



扫描二维码关注
早安营口

生活资讯

天气预报
今天白天到夜间
晴间多云

风向 偏南风
风力 4到5级
最高气温 21℃
最低气温 13℃
降水概率 30%
舒适度指数 0级
人体感觉 舒适
紫外线辐射强度 强

海洋预报
今天上午到明天上午
渤海有1.0到1.5米的轻浪到中浪；辽东湾有1.0到1.5米的轻浪到中浪；营口海域有0.5到1.0米的轻浪。

涨潮 00时32分232厘米
13时54分258厘米
落潮 08时20分76厘米
19时57分99厘米

农副产品零售价格
5月6日 (元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.75
牛肉	新鲜去骨	31.83
羊肉	新鲜去骨	34.00
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.50
鸡蛋	新鲜完整	3.97
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	2.00
芹菜	新鲜一级	1.69
大白菜	新鲜一级	0.82
白萝卜	新鲜一级	1.36
黄瓜	新鲜一级	2.25
土豆	新鲜一级	1.80
青椒	新鲜一级	2.64
圆葱	新鲜一级	1.63
西红柿	新鲜一级	2.99
蒜苔	新鲜一级	5.63
菜花	新鲜一级	2.53
韭菜	新鲜一级	3.94
茄子	新鲜一级	2.44
油菜	新鲜一级	2.30
胡萝卜	新鲜一级	2.16
豆角	新鲜一级	4.27

营口市发展和改革委员会提供

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜·首季开门红

辽宁(营口)沿海产业基地

经济持续稳定增长 实现首季“开门红”

本报讯 记者孙江宇报道 日前,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到:今年一季度,辽宁(营口)沿海产业基地经济继续保持稳定增长,实现首季“开门红”,规上工业总产值同比增长4.8%;规上工业增加值增速为25%;固定资产投资同比增长39.06%;实际利用外资同比增长19.05%;货物贸易进出口总额同比增长12%;引进国内到位资金同比增长11.74%。

辽宁(营口)沿海产业基地充分发挥经济运行专班作用,紧盯象屿(忠旺)、石钢、福斯、金辰等重点规上工业企业开展

常态化调度,稳定企业生产运行,有力保证了工业大盘稳定。尤其象屿(忠旺)一季度完成产值51.79亿元,较去年同期增长6.82亿元,同比增长15.2%。

辽宁(营口)沿海产业基地管委会副主任李铭刚表示,为确保实现一季度“开门红”,产业基地以项目投资统筹协调机制为抓手,全力以赴协调解决项目中遇到的各类问题,强势推进总投资101.5亿元的建设盛海铜产业链项目、总投资50亿元的金晴太阳能光伏组件项目等重大项目加速建设,一季度产业基地实现各类开工项目43个,有效投资实现同比增

长39.06%。

年初以来,辽宁(营口)沿海产业基地围绕主导产业及特色产业,通过专业招商团队分片包干,开展产业链招商,推动完成24个项目签约,同比增长20%。重点推进投资20亿元的10万吨/年磷酸二氢钾项目、投资10亿元的轻量化装备部件项目、投资10亿元的100万吨/年硫酸镁项目、投资4亿元1800万台汽车传感器项目等早签约、早落地,确保全年完成91个以上项目签约,引进国内到位投资162亿元以上。

辽宁(营口)沿海产业基地将进一

步优化营商环境,充分发挥企业联络员制度优势,“点对点”“一对一”帮助企业解决堵点卡点问题,推动沃晟五金、桓安矿业等中小企业及宏峰科技、鑫磊科技、亿泽科技等拟投产企业升规入统,提质增效。

“充分发挥项目管家帮扶机制,加大华能热电二期、石钢国鑫履带板、星火新材料等25个新建项目工作力度,全力帮助项目跑手续、解难题,推动项目尽快开工,形成有效实物工作量,确保全年实现固定资产投资70亿元的目标任务。”李铭刚说。

市司法局:行政复议护航民营企业高质量发展

本报讯 记者孙江宇报道 记者从日前市政府新闻办召开的行政复议护航民营企业高质量发展新闻发布会上了解到:去年以来,全市各级行政复议机构依法办理涉企行政复议案件97件,直接纠正涉及企业合法权益的不当行政行为24件,纠错率达25%,为企业挽回经济损失20多万元。

去年,市司法局在全省率先成立集行政复议法宣传、转送复议申请、上门调解功能为一体的行政复议服务点,推进民营企业申请行政复议就近能办、少跑多办,打造企业“家门口”的行政复议新模式。目前,我市已在辽宁自贸试验区营口片区、商会、协会和民营企业比较集中的开发区或者园区,设立行政复议服务点10个,采取专人和专用场所的方式实体化运营。

市司法局副局长徐刚表示,全域受

理涉企案件,持续推行涉民营企业行政复议案件跨区域流转,对符合行政复议受理条件但不属于本机受理的涉民营企业行政复议申请,由收到申请的行政复议机构移送,实现涉民营企业行政复议案件“全城通办、全域受案”。

同时,市司法局在服务点设置常驻联络员,负责行政复议事项的咨询、宣传,申请材料的初审、转送,参与服务点辖区企业行政复议案件调解。

市司法局坚持发挥行政复议在化解涉企行政争议方面的制度优势,在全省首创《行政复议服务保障民营企业发展“三跨三全程”工作办法(试行)》等4项工作制度,广泛吸纳和化解涉及民营企业的行政争议,为企业提供高效便捷的行政复议服务。

徐刚表示,开通涉企行政复议案件“绿色通道”,对主要材料符合受理

条件、其他材料不齐全的案件实行“容缺受理、一次性告知、事后补正”,构建涉企复议案件“流程优化制”,优先立案审查,依法快速受理。

市司法局联合市发改委、工商联、市法院、市检察院、营口仲裁委员会等单位,成立全省首家一站式涉企行政争议调解中心,建立行政复议与调解、行政裁决、诉讼、仲裁等有机衔接、相互协调的行政争议一站式化解机制,加大对政务失信的监督力度。

市司法局行政复议指导监督科科长邵亮表示,推动行政复议实质性化解效能向前和向后充分延伸,积极探索建立行政复议与人民调解的衔接制度,选聘优秀人民调解员广泛参与行政复议调解和解程序,积极探索多元科学有效的行政争议解决机制,有效发挥行政复议化解行政争议主渠道作用。

“五一”假期 我市交警全力守护群众平安出行

本报讯 记者张巍报道 “五一”假期期间,我市交警全员上岗,加大动态巡逻频次,及时纠正违法占用应急车道、大型车辆未按规定车道行驶等违法行为。同时,备足应急救援拖车,及时处置各类交通事故和故障车辆造成的拥堵。

同时,主城区各大队根据节假日车流量特点,结合辖区实际,针对主要路口,商超周边,小街小巷,采取定点驻守和动态巡逻相结合的方式,加强路面管控力度,提高路面见警率。结合各类整治行动,严厉打击超速、酒驾、毒驾、涉牌涉证等重点交通违法行为。与此同时,加强对国道、农村道路和景区周边的交通管控。

市公安局交警支队全员在岗在位,将警力最大化地投入到路面。同时,也安排警力对路面有一个研判,实时跟踪路面的通行情况,及时对突发情况进行处理,以实际行动维护好一个安全、有序的节日道路交通环境,为市民出行保驾护航。

“五一”旅游与文明“一路同行”

本报讯 记者刁雪峰报道 “五一”小长假期间,夜市成为市民和游客“城市漫步”的热门选择,记者走访发现,与往年相比,今年夜市在热闹之余,更多了几分文明有序的氛围。

随着夜幕降临,营口辽河老街、明湖新街和营口老港市集逐渐热闹起来。虽然游客络绎不绝,但整个夜市秩

序井然。网红小吃摊前,游客自觉排起长队,“有序之美”在排队中绽放。尽管客流如织,但地面几乎看不到餐盒、竹签等垃圾。

周边的停车场尽管“一位难求”,但游客均按工作人员指引规范停车,新能源车主自觉错峰充电,“礼让之风”处处可见。在露天表演区,表演者随音乐轻盈

摇摆,精彩的演出吸引了不少观众驻足,观众在指定区域文明欣赏,适时鼓掌互动,狭窄路段行人主动避让,展现城市温度,文明出行蔚然成风。

在营口老港市集,前来游玩的市民络绎不绝。大家在享受大辽河夜景和美食的同时,注意对环境工人的保护,都会把产生的垃圾放进垃圾桶,清洁工人也忙着随时清理产生的各种垃圾。记者仔细观察,在5300多平方米的市集内,几乎见不到随手丢弃的垃圾。

李正潮:以检测为“盾” 守护工程质量

本报记者 于小淳 王 伦

质量是工程的生命,而质量检测试验人员就是工程的“医生”。多年来,辽宁沿海建设工程质量检测有限公司基础结构部主任、正高级工程师李正潮,始终心系工程质量,扎根工程质检一线,兢兢业业、攀登求索,曾主持、参与我市2500余项工程的质量检测。继2022年荣获“辽宁省劳动模范”殊荣后,今年,他又被授予“全国劳动模范”荣誉称号。

头戴安全帽,身穿工作服,手持精密检测仪器,一边检测钢筋保护层的厚度,一边叮嘱记录员记录数据……这是李正潮穿梭在检测现场的繁忙日常。

从事工程质量检测工作多年的李正潮,深知每一份检测数据的重要性,因此,对于每一项检测工作他都会亲临现场,深入了解工程流程和步骤,严格按照检测方案实施检测,更高效、更精准地判断工程质量。因为每一份质量检测报告都关乎

着人民群众的生命财产安全和城市的繁荣发展,所以,李正潮要求自己在工作中保持严谨细致、精益求精,以高度的责任心和使命感对待每一项检测工作,确保每一项工程的质量满足设计及相关标准规范的要求。

在建筑行业,工程质量检测工作是施工进展的先行者,更是确保建筑物安全的关键环节,这就要求从事这项技术工作的检测试验人员,不仅要有强烈的责任心,还要有精湛的专业技术能力。刚进入工程质量检测这行时,李正潮努力钻研理论知识。通过不懈努力,李正潮分别在2018年和2019年通过了国家监理工程师执业资格考试和国家一级建造师执业资格考试,并在36岁时破格晋升为工程检测专业正高级工程师,成为了

2023年辽宁省首次设置工程检测专业以来我市唯一一名工程检测专业正高级

工程师。

既要静得下心钻研学习,也要吃得苦埋头去干。多年来,李正潮始终坚信创新是引领发展的第一动力。在检测工作中,他发现以往低应变法检测实心桩试验中只能依靠试验人员的感官去定位激振点和检测点,不同试验人员检测结果差异性较大,容易导致检测数据失真,影响检测判定结果。于是,他带领创新工作室的成员研发了一种低应变法检测实心桩快速定位装置。

奋斗之路永无止境。在辽宁沿海建设工程质量检测有限公司的李正潮劳模创新工作室,一张张奖状、一个个奖杯,正是李正潮劳模风采的诠释。但他却仍怀着积极进取的人生态度不断充实自己,迎接新的挑战。

51 平凡闪耀



营口燃气
YINGKOU GAS

营口燃气集团提醒广大用户:

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气,防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄,从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线: 2827777

